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Sources de données
Nous avons vérifié plus de 900 sources de données dans 40 pays

Les partenaires
Ce rapport se base sur

Volvo S60

YV1FHA5C6G2000181 Diesel 2016

Généré le 20/09/2025
Scanne pour obtenir le rapport complet

Vérification d'usage

commercial

Aucun problème détecté

Aucune trace d’utilisation

commerciale trouvée.

Kilométrage

Aucun problème détecté

Dernier kilométrage enregistré :

32 964 km.

Vérification de la situation

juridique

Aucun problème détecté

Aucun antécédent financier ou

juridique enregistré.

Dommage

Aucun problème détecté

Aucune trace de dommages ou

d’expertise trouvée.

Vol

Aucun problème détecté

Aucune trace de vol trouvée.

Émissions

Aucun problème détecté

Émission de CO₂ basse :

149 g/km.

Aucun problème détecté

Aucune preuve d'utilisation de manière irrégulière

Voici ce que nous avons vérifié :

Vérification d'usage commercial
Le véhicule a-t-il été utilisé comme taxi, voiture de location, ou autre véhicule de service ? Remarque : ces véhicules peuvent être
en moins bon état que la normale !

Taxi Aucun enregistrement trouvé Aucune preuve d'utilisation comme taxi

Transport Aucun enregistrement trouvé Aucune preuve d'utilisation comme véhicule de transport

Location Aucun enregistrement trouvé Aucune preuve d'utilisation comme véhicule de location

Police Aucun enregistrement trouvé Aucune preuve d'utilisation par la police

Exposition Aucun enregistrement trouvé Aucune preuve d'utilisation comme véhicule d'exposition

VIN: YV1FHA5C6G2000181 Généré le 20/09/2025 Expire le 20/10/2025

Ce rapport PDF contient uniquement les informations les plus essentielles sur l’historique du véhicule. Pour accéder aux données les plus complètes et à jour, nous te recommandons de toujours
consulter le rapport carVertical numérique disponible sur notre site. Bien que nous apportions un soin particulier à la l'exactitude et à la fiabilité des données au moment de sa création, note que
nous ne pouvons garantir que ce fichier PDF n’a pas été modifié ou altéré après sa création.



Véhicule d'auto-école Aucun enregistrement trouvé Aucune preuve d'utilisation comme véhicule d'auto-école

Aucun problème détecté

Nous n'avons trouvé aucune indication démontrant que le véhicule ait été volé.

Note

Bases de données policières. Vérification des véhicules volés effectué dans 9 pays : +3

Voici ce que nous avons vérifié :

Base de données de la police sur les véhicules volés – vérification effectuée en :

Tchéquie Slovénie Roumanie Hongrie Italie Slovaquie Danemark Canada Suède

Vol
Le véhicule est-il actuellement signalé comme volé ? A-t-il été volé par le passé ? A-t-il été retrouvé ?

Actuellement déclaré volé Aucun enregistrement trouvé

Volé par le passé Aucun enregistrement trouvé Nous n'avons pas trouvé d'historique de vol pour ce véhicule.

Note

Dernier kilométrage connu : 32 964 km

Kilométrage
Y a-t-il des signes de compteur kilométrique trafiqué ou des différences ?
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Relevés du compteur kilométrique

05/2016 11 km

06/2016 462 km

07/2016 898 km

08/2016 1 349 km

09/2016 1 800 km

10/2016 2 236 km

11/2016 2 687 km

12/2016 3 124 km

01/2017 3 575 km

02/2017 4 025 km

03/2017 4 433 km

04/2017 4 884 km

05/2017 5 320 km

06/2017 5 771 km

07/2017 6 207 km

08/2017 6 658 km

09/2017 7 109 km

10/2017 7 545 km

11/2017 7 996 km

12/2017 8 433 km

01/2018 8 884 km

02/2018 9 335 km

03/2018 9 742 km

04/2018 10 193 km

05/2018 10 629 km

06/2018 11 080 km

07/2018 11 516 km

08/2018 11 967 km

09/2018 12 418 km

Relevés du compteur kilométrique

06/2020 21 723 km

07/2020 22 166 km

08/2020 22 623 km

09/2020 23 069 km

10/2020 23 470 km

11/2020 23 834 km

12/2020 24 132 km

01/2021 24 386 km

02/2021 24 612 km

03/2021 24 804 km

04/2021 25 015 km

05/2021 25 221 km

06/2021 25 437 km

07/2021 25 648 km

08/2021 25 867 km

09/2021 26 086 km

10/2021 26 298 km

11/2021 26 518 km

12/2021 26 730 km

01/2022 26 949 km

02/2022 27 168 km

03/2022 27 366 km

04/2022 27 585 km

05/2022 27 797 km

06/2022 28 016 km

07/2022 28 228 km

08/2022 28 447 km

09/2022 28 667 km

10/2022 28 879 km
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10/2018 12 854 km

11/2018 13 305 km

12/2018 13 742 km

01/2019 14 193 km

02/2019 14 644 km

03/2019 15 051 km

04/2019 15 502 km

05/2019 15 938 km

06/2019 16 389 km

07/2019 16 825 km

08/2019 17 276 km

09/2019 17 727 km

10/2019 18 164 km

11/2019 18 614 km

12/2019 19 050 km

01/2020 19 501 km

02/2020 19 952 km

03/2020 20 374 km

04/2020 20 826 km

05/2020 21 265 km

11/2022 29 098 km

12/2022 29 310 km

01/2023 29 529 km

02/2023 29 748 km

03/2023 29 946 km

04/2023 30 165 km

05/2023 30 377 km

06/2023 30 596 km

07/2023 30 808 km

08/2023 31 027 km

09/2023 31 246 km

10/2023 31 458 km

11/2023 31 678 km

12/2023 31 890 km

01/2024 32 109 km

02/2024 32 328 km

03/2024 32 533 km

04/2024 32 752 km

05/2024 32 964 km

Avertissement : ce graphique représente une tendance estimée du kilométrage. Bien qu'il soit basé sur les
relevés de kilométrage réels disponibles pour ce véhicule, il y a des manques car toutes les entrées de
kilométrage ne sont pas enregistrées de manière uniforme. Pour tenir compte de ces points de données
manquants, nous appliquons un modèle d'analyse de données exclusif qui prédit l'évolution probable du
kilométrage entre les entrées enregistrées. Cela permet d'obtenir une image plus complète de l'utilisation
du véhicule au fil du temps.

Vérification de la situation juridique
Le véhicule a-t-il passé le contrôle technique ? A-t-il été marqué comme mis à la casse ?
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Aucun problème détecté

Aucune information sur le statut juridique de ce véhicule n'a été trouvée.

Juridique

Valide jusqu'au 05/2026

Contrôle technique Passé Information découverte le 05/2024 Italie A passé le contrôle technique avec succèsContrôle technique Passé Information découverte le 05/2024 Italie A passé le contrôle technique avec succès

Épave Aucun enregistrement trouvé Rien n'indique que le véhicule a été déclaré comme épave

Aucun problème détecté

Des inexactitudes peuvent parfois se produire, surtout lorsqu'on vérifie des véhicules plus anciens. Les

ateliers de réparation clandestins peuvent déguiser illégalement les défauts et dommages d'un véhicule.

Parfois, même les plaques VIN d'un véhicule peuvent être remplacées. Nous avons diverses méthodes pour

détecter ces infractions, mais il est impossible de fournir une garantie à 100%.

Dommage
Cette section t'aide à comprendre si le véhicule a été endommagé ou s'il a été expertisé suite à des dommages, ainsi que les
estimations de coûts enregistrées (si disponibles).

Côté gauche

A
va
n
t

Côté droit

A
rr
iè
re

Aucun dommage trouvé

Aucun problème détecté

Le véhicule ne s'est pas trouvé dans la zone d'une catastrophe naturelle

Exposition à une catastrophe naturelle
Le véhicule a-t-il été localisé dans la zone d'une catastrophe naturelle ?
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Note

Dernier prix de vente connu : 15 000 €
Prix moyen sur le marché pour un tel véhicule : 17 511 €
Méfie-toi des problèmes cachés si le véhicule est en vente pour bien moins cher que ce qu'il vaut vraiment !

Valeur d'une Volvo S60 2016 sur le marché aujourd'hui

La valeur marchande est déterminée en examinant le prix d'un modèle de voiture particulier (fabriqué la

même année) dans le pays où le rapport a été généré. Nous analysons les données des 6 derniers mois.

Valeur sur le marché
À quel prix le véhicule a-t-il été vendu par le passé ? Quel est le prix des véhicules de cette année et de ce modèle en moyenne ?

Prix le plus haut

19 262 €

Prix moyen

17 511 €

Prix le plus bas

15 759 €

Avis de carVertical

Les émissions de ce véhicule sont dans la moyenne. Il sera sans doute soumis aux taxes standard sur les émissions.

Émissions de CO₂

Émission de Co₂ g/km

Émissions
Combien d'émissions de CO2 les véhicules de ce modèle/année produisent-ils ?

Jusqu'à 120 120 - 140 140 - 155 155 - 165 165 - 190 190 - 225 225 +

Note

Assure-toi que les caractéristiques et l'équipement du véhicule correspondent à ce que le vendeur t'a dit.

Spécifications et équipement
Spécifications techniques et équipement d'origine du véhicule enregistrés.
Cette section comprend des descriptions simplifiées générées par l'IA pour t'aider à mieux comprendre chaque caractéristique du
véhicule.
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Émissions CO2 de ton véhicule 149 g/km Classe C



Identification et spécifications techniques
Marque

Volvo

Modèle

S60

Description

S60

Année de fabrication

2016

Cylindrée moteur

2,4 l

Puissance moteur

140 kW (188 hp)

Type de carburant

Diesel

Type de transmission

Automatique

Type de conduite

AWD

Couleur

Gris

Position du volant

Volant à gauche

Nombre de sièges

5

Code du moteur

D5244T21

Émissions de CO2

149 g/km

Équipement

D'origine, sortie d'usine

0 CLIMAT CONTROL UNIT ELECTRONIC CLIMAT CONTROL 1 CITY SAFETY CITY SAFETY, MODE 2

10 IDIS INTELLIGENT DRIVER INFORMATION SYSTEM 1 100 AUDIOPLAYER PLAYER FOR 1 DVD, IHU MCA

CONNECTIVITY

101 AUTO LIGHTS AUTOMATIC HEAD BEAM CONTROL,

ON/OFF, LOW BEAM IN VILLAGE

102 UPHOLSTERY MATERIAL SPORT LEATHER

103 TRANSMISSION/CHASSI 4WD/CHASSI3 104 FUEL FILLER PIPE LARGE FUEL FILLER PIPE, LEADED

FUEL

105 HEATED WINDSCREEN NO HEATED FRONTSCREEN 106 UNDERSHIELD CENTERLIP UNDERSHIELD WITH AIR

DEFLECTORS AND SPOILER LIP

107 PLENUM COVER/NOISE INSULATION NO PLENIUM

COVER/ NOISE INSULATION

108 FRONT ACTIVE SEAT BELT PASSIVE FRONT SEAT BELTS

(RETRACTOR PRETENSIONER)
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109 COMPLEMENTARY EMBLEM,REAR EMBLEM 'D4' 11 GEARLEVER,TYPE/KNOB GEARLEVER KNOB LEATHER

110 TRAFFIC SIGN INFORMATION SOUTH EU, TSI FACTORY

ON

111 INSTRUCTIONS OWNERS MANUAL ITALIAN, WITH

WARRANY BOOKLET.

112 REFRIGERANT AGENT QUANTITY REFRIGERATING

AGENT 720G

113 HAPTIC NO HAPTIC INFORMATION IN CCM KNOBS

114 COLOURS INT/EXT ANTHRACITE BLACK, V423, BLACK

HL, BROWN DECO SEAM

115 AUD/FCW EXTRA VARIANT

116 CAR/GEARBOX/DRIVELINE S60CC AUTO 4WD 117 SECONDARY EXTERIOR CODE NO SECONDARY

EXTERIOR CODE

118 PART NUMBER FORMAT KDP FORMAT 119 SCREEN SKINS SCREEN SKINS 'STANDARD 1'

12 DRL TYPE LED DRL LIGHTS 120 OIL QUALITY STD. OIL

121 PARTS FOR SPECIAL VEHICLES PARTS EXCLUDED FOR

SPECIAL VEHICLE EXECUTIVES

122 FRONT SEAT,LEFT EXTRA VARIANT

123 FRONT SEAT, RIGHT HAND SIDE EXTRA VARIANT 124 OUTER REAR VIEW MIRRORS OUTER REAR VIEW

MIRROR PACKAGE

125 MY CAR, IHU MY CAR STANDARD, SHOWN AS VEHICLE

TYPE

126 ENVIROMENT SALESVERSION NO ECO SALESVERSION

127 CONVERSION CNG NOT TO USE FOR GAS CONVERSION 128 ENGINE FAMILY 3 NOT VEA
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129 ENGINE FAMILY 2 VED5 ENGINES 13 RADIO, AMP & SPEAKER SYSTEM AUDIO 'HIGH

PERFORMANCE', 4 CHANNELS

130 ENGINE DYNAMICS/ STC 5-CYL TURBO ENGINE,

DIESEL

131 BIFUEL NOT BIFUEL

132 ENGINE FAMILY D5244TX 133 OIL LEVEL SENSOR OIL LEVEL SENSOR AND STATIC

MEASUREMENT

134 SUPPORT BATTERY SUPPORT BATTERY 2 135 BATTERY MARKETS NO REDUCED POST

136 LAP BELT PRETENSIONER LAP BELT PRETENSIONER

DRIVER SEAT

137 AIRBAG TYPE AIRBAG 2 STEP

138 COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOURMATCHING

PANELS

139 COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOUR MATCHING

STEERINGWHEEL

14 PARKINGBRAKE, TYPE ELECTRICAL PARKING BRAKE 140 COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOUR MATCHING

INTERIOR

141 COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOUR MATCHING

STEERINGWHEEL

142 LANE KEEPING AID LESS LANE KEEPING AID

143 FUELTANK, SENSOR FUELTANK WITH 2 SENSORS 144 MFI FUEL FILLER MISFUELING INHIBITOR

145 HORN HORN, STD. 146 REMOTE LOCK WITH OPEN DOORS WITH LOCKING

WITH AT LEAST DRIVER DOOR CLOSED
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147 SPEECH CONTROL LANGUAGE SPEECH CONTROL

LANGUAGE VOICE, US ENGLISH

148 SERVICE TIME SERVICE TIME, 12 MONTHS.

149 SERVICE ENGINE TIME SERVICE ENGINE TIME, 650

HOUR

15 INTERIOR ILLUMINATION INTERIOR LIGHTNING MID

VERSION W/O GEAR SHIFT ILLUMINATION

150 STEERING GEAR C-FACTOR STANDARD STEERING C-

FACTOR

151 TYRE DIM TYRE DIMENSION 235

152 TYRE CIRCUMFERENCE ROLLING CIRCUMFERENCE

2110MM

153 EL.VACUMPUMP, REAR BOOSTER MECHANICAL

VACUUM PUMP

154 VIBR. DAMPER STEERING WHEEL VIBRATION DAMPER,

5CYL

155 TYRE TYPE SUMMER TYRE

156 WHEEL SPEED SENSOR TYPE WHEEL SPEED SENSOR

WITH DIRECTION RECONGNITION

157 UNIT SETTINGS TEMP:C, CLOCK:24, DISTANCE:KM,

FUEL:LITER/KM

158 PAM SCAN PATTERN PATTERN 4 (VCC STANDARD) 159 MARKET PLATES/LABELS DECALS OUTSIDE

JAPAN/CHINA

16 INDIRECT TPMS SYSTEM INDIRECT TPMS, EU

ALGORITHM

160 MARKET PLATES/LABELS LABELS OUTSIDE

FRANCE/CANADA

161 MARKET PLATES/LABELS DECALS OUTSIDE

JAPAN/CHINA/KOREA

162 MARKET PLATES/LABELS DECALS OUTSIDE RUSSIA
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163 MARKET PLATES/LABELS LABELS OUTSIDE MID EU 164 MARKET PLATES/LABELS LABELS OUTSIDE CANADA/

MID EU

165 MARKET PLATES/LABELS DECALS OUTSIDE LATIN

AMERICA/MEXICO/RUSSIA

166 MARKET PLATES/LABELS DECALS OUTSIDE INDIA

167 MARKET PLATES/LABELS DECALS OUTSIDE ARABIA 168 MARKET PLATES/LABELS DECALS FOR OUTSIDE

TURKEY

169 MARKET PLATES/LABELS DECALS OUTSIDE USA &

CANADA

17 STEERING WHEEL LEATHER STEERING WHEEL, WITH

DECOR INLAYS, 3 SPOKE

170 MARKET PLATES/LABELS DECALS OUTSIDE CHINA 171 USER EXCEPTIONS NOT FOR THAILAND

172 USER EXCEPTIONS NOT FOR MALAYSIA 173 USER EXCEPTIONS NOT FOR CHONGQING

174 USER EXCEPTIONS MARKET CARS BUILT OUTSIDE

CHINA

175 USER EXCEPTIONS MARKET CARS BUILT NOT TO

CHINA

176 VEHICLE INSPECTION NUMBER YV1 177 YEAR DESIGNATION LETTER YEAR DES G = MODEL

YEAR 2016

178 MAXIMUM TOWING WEIGHT NO WEIGHT 179 OCCUPANTS NO OCCUPANTS

18 BLUETOOTH HANDSFREE BLUETOOTH HANDSFREE AND

AUDIOSTREAMING

180 TYRE DIMENSION FOR LABELS NONE
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181 FMVSS-DECAL/PLATE W/O FMVSS DECAL/SIGN 182 INTERIOR CODE SPORT LEATHER, OFFBL, BLACK HL,

BROWN DECO SEAM, V429

183 USER EXCEPTIONS NOT FOR CHENGDU 184 IMMOBILISER

185 MAKEUP/HOMELINK EXTRA VARIANT 186 BUTTON, STOP/START

187 GEARBOX/DRIVELINE 6-SPEED AUTOMATIC, 2WD AND

4WD

188 TRANSMISSION AWD ALL WHEEL DRIVE

189 STEERING WHEEL POSITION LEFT HAND DRIVE 19 RAINSENSOR RAIN SENSOR. GEN. 2

190 STOP/START 191 STOP/START LOGIC STOP IN DRIVE

192 GEARBOX AUTOMATIC 6-SPEED AWD 193 GEARSHIFT INDICATOR

194 BASE COLOUR INTERIOR OFFBLACK BASE COLOUR

INTERIOR

195 DRIVER IMPAIRMENT MONITOR

196 DIAGNOS SYSTEM EOBD 197 LOUDSPEAKER GRILLE, DASHBOARD LOUDSPEAKER

GRILLE 1, DASHBOARD

198 HEADLIGHTS,SYMMETRY RH ASYMMERTY 199 MUSIC SERVER MUSIC SERVER COPYING ONLY

2 AUDIO AUXILIARY INPUT AUXILIARY AUDIO INPUT 20 WINDSCREEN STANDARD WINDSCREEN GLASS
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200 REAR FOGLIGHT TOWFUNCTION FOGLIGHTS RUNNING

EVEN WHEN TRAILER IS CONNECTED

201 REAR WIEW MIRRORS,OUTER ELECTRIC RETRACTABLE

MIRRORS

202 MICROPHONE 203 DRIVE AWAY RELEASE

204 REAR WIEW MIRROR,LH SIDE LH SIDE REAR WIEW

MIRROR, WIDE ANGLE

205 PUDDLE LIGHT,OUTER MIRRORS WITH PUDDLE LIGHT

206 PANIC ALARM 207 DIGITAL OWNERS MANUAL

208 JALOUSIE IN TUNNEL CONSOLE 209 UNI DECOR INTERIOR UNI DECOR, MANNEKIN, AIR

VENTS, CCM KNOBS

21 NAVIGATION SYSTEM WITH NAVIGATION SYSTEM 210 PASSENGERS SEAT MECH ADJUSTABLE PASSENGERS

SEAT 6 WAY

211 SEATS 5SEAT 212 WHEEL MATERIAL ALUMINIUM WHEEL

213 SPARE WHEEL REPAIR KIT, VER 2 214 CHASSIE TYPE CHASSI 3, DYNAMIC

215 HILL LAUNCH ASSIST 216 HILL DESCENT CONTROL

217 ROLL STABILITY CONTROL 218 BUMPER, TYPE BUMPER TYPE 1

219 CRUISE CONTROL 22 PARKING ASSISTANCE PARKING ASSISTANCE, REAR
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220 ADJUSTABLE SPEED LIMITER 221 OPEN, REAR SIDE DOOR 1 PULL TO OPEN REAR SIDE

DOOR, FROM LOCKED

222 LOCK STATUS INDICATION CONFIG ELECTRICAL LOCK

STATUS INDICATION IN ALL SIDE DOOR

223 SIDEWINDOWS, THICKNESS SIDE WINDOW

TEMPERED, 5MM

224 DRIVERS SEAT EL ADJUSTABLE DRIVERS SEAT 225 HEADRESTS REAR, FOLDING FIXED REAR HEADRESTS

226 SILL PROTECTOR TAILGATE SILL PROTECTION PLASTIC 227 DAMP SENSOR

228 DECOR SIDE WINDOWS GLOSSY BLACK DECOR SIDE

WINDOWS (POLESTAR)

229 WHEEL A 19' 8X19X55 BLACK MATT DC

23 UNLOCK SETTING ONE STEP OPENING 230 VEHICLE TYPE X V429 S60CC

231 LANGUAGE REGION LANGUAGE REGION FOR EUROPE 232 USER PACKAGES USER PACKAGE

233 EXTERIOR PAINT,TYPE METALLIC 234 SERVICE SOLUTION

235 ENGINE OPTIMIZATION AFTERMARKE STANDARD

CALIBRATION ENGINE

236 COLOUR MATCHING, EXTERIOR

237 COLOUR MATCHING, EXTERIOR 238 USER EXCEPTIONS NOT FOR VOLVO CARS

TORSLANDA

239 ENGINE REMOTE START CAR KEY NO ENGINE REMOTE

START WITH CAR KEY (ACCESSORIES)

24 INTERIOR DECOR PANELS DECOR 'ALUMINIUM'
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240 SUNVISOR DECAL 241 BIGGER BATTERY STANDARD BATTERY

242 LIGHT WEIGHT SPEC STANDARD WEIGHT CARS 243 FRONT SEAT, LEFT HAND SIDE EXTRA VARIANT

244 CONTROL UNIT DOOR EXTRAVARIANT 245 MAIN MARKET EUROPE AND OVERSEAS MARKETS

246 MAIN MARKET, PLATES AND LABELS LABELS OUTSIDE

NORDIC MARKETS

247 FLEXIFUEL NO FLEXIFUEL

248 BATTERY MONITOR SENSOR 249 AUXILIARY WATER PUMP W/O AUXILIARY WATER

PUMP

25 END STOP FRONT SEAT, LEFT END STOP FRONT SEAT,

LEFT SIDE

250 SAFETY BELT EU/OS TYPE

251 AIRBAG, PACKAGE 2 STEP AIRBAG,

DRIVERS/PASSENGER SIDE

252 PASSENGER AIRBAG

253 COLOUR PACKAGE, INTERIOR PACKAGE FOR COLOUR

MATCHING, INTERIOR

254 COLOUR PACKAGE, EXTERIOR PACKAGE FOR COLOUR

MATCHING, EXTERIOR

255 COLOUR MATCHING, INTERIOR 256 COLOUR MATCHING, INTERIOR

257 COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOUR

COORDINATION INTERIOR

258 COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOUR MATCHING IP

LOWER

259 DIAGNOS VERSION STANDARD DIAGNOS 26 POWERSTEERING TYPE ELECTRO HYDRUALIC POWER

STEERING
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260 SPEED LIMITATION SPEED LIMIT 210 KM/H 261 CHILD LOCK.REAR DOORS MANUAL CHILD LOCK, REAR

SIDE DOORS

262 FREQUENCY - REMOTE CONTROLS FREQUENCY 434

MHZ

263 FREQUENCY BAND & STEP,RADIO FREQUENCY BAND

AND STEP FOR EU

264 SERVICE INTERVAL USER DEFINED SERVICEINTERVAL 265 SERVICE DISTANCE SERVICE DISTANCE, 30000 KM.

266 LEATHER CARE KIT NO LEATHER CARE KIT 267 REAR VIEW MIRROR,TYPE AUTOMATIC DIMMING

INNER

268 BRAKE PADS STANDARD PAD 269 SUNGLASS HOLDER NO SUN GLASS HOLDER

27 MEMORY FUNCTION WITH MEMORY 270 STEERING COLUMN LOCK

271 WIPERS WIND SCREEN STD. FRONT WINDOW SCREEN

WIPER BLADE.

272 WARNING TRIANGLE TRIANGLE

273 HANDLE DOORS HANDLE DOOR STANDARD 274 MARKET PLATES/LABELS LABELS OUTSIDE FRANCE

275 MARKET PLATES/LABELS LABELS OUTSIDE JAPAN 276 MARKET PLATES/LABELS LABELS OUTSIDE CANADA

277 MARKET PLATES/LABELS LABELS OUTSIDE

AUSTRALIA

278 MARKET PLATES/LABELS LABELS OUTSIDE USA

279 MARKET PLATES/LABELS LABELS FOR EUROPE 28 REAR BELT DETECTION REAR BELT DETECTION, LEFT,

RIGHT & MIDDLE BELTS
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280 MARKET PLATES/LABELS LABELS OUTSIDE OVERSEAS

MARKETS

281 MARKET PLATES/LABELS DECALS OUTSIDE MEXICO

282 MARKET PLATES/LABELS DECALS OUTSIDE LATIN

AMERICA

283 USER EXCEPTIONS ONLY FOR VOLVO CARS GENT

284 TYRE PRESSURE SPARE WHEEL - THE SIGN '-' TO BE

PRINTED.

285 CABELHARNESS FLOOR EXTRA VARIANT

286 CYLINDERS ENGINE PETROL/DIESEL 5-CYLINDER

ENGINE

287 ALTERNATOR ALTERNATOR 180A

288 PEDAL ARRANGEMENT PEDAL STANDARD 289 ENGINE COOLING FAN PERFORMANCE FAN HIGH

PERFORMANCE

29 ACESSORY USB UNIT USB & IPOD FUNCTION IN IAM 290 COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOUR MATCHING IP

LOWER

291 COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOUR MATCHING IP

UPPER

292 COLOUR MATCHING, INTERIOR COLORMATCHING

CARPET

293 HEADLIGHTS, TYPE HALOGEN LIGHTS WITH

ADJUSTER

294 SELF OPENING BOOTLID/TAILGATE NOT SELF OPENING

BOOT LID

295 CHILD SEATS REAR,OUTER NO OUTER CHILD SEAT 296 WHEEL DIRT DEFLECTOR NO DIRT DEFLECTOR

297 STEERING GEAR STEERING GEAR, NOT SPEED

SENSITIVE

298 CHROME FRONT STANDARD FRONT
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299 USER EXCEPTIONS NOT FOR THAI, MAL, CHONGQING 3 TRIP COMPUTER WITH TRIP COMPUTER

30 EMBLEM,REAR AWD EMBLEM TAILGATE 300 FRONT SPRINGS-(WEIGHT) EXTRA VARIANT

301 FRONT SEAT,RIGHT EXTRA VARIANT 302 LANE DEPARTURE WARNING LANE DEPARTURE

WARNING WITH SOUND WARNING, ONE LINE TRACKING

303 LICENCE PLATE LIGHT BULB, LICENCE PLATE LIGHT 304 PROTECTION CARPETS COUPE CARPET KIT

305 COLOURED LOWER EXTERIOR STANDARD LOWER

AREA

306 TYRE INFLATION PRESSURE LIGHT R:230(33)

F:230(33) R:260(38) F:260(38) R:240(35) F:240(35)

307 TYRE INFLATION PRESSURE HEAVY R:260(38)

F:260(38) R:260(38) F:260(38) R:280(41) F:280(41)

308 THEFT PROTECTION COVER, REAR WITHOUR THEFT

PROTECTION COVER, REAR

309 SALES VERSION - ADMINISTRATIVE SALES VERSION

13, TRIM LEVEL 3

31 WHEEL NUT PROTECTION CAP PLASTIC PROTECTION

CAP

310 DECAL TRIMLEVEL SUMMUM TRIM LEVEL 3 311 COMMON 78 Y413/Y283/Y352/L421/V423/V429

312 COMMON MATERIAL COMMON MATERIAL - ALL TYPE

78 CARS

313 WINDSCREEN NO HEATED TGLASS, EXTRA VARIANT

314 COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOUR MATCHING

INTERIOR

315 COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOUR MATCHED

SEWING THREAD
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316 COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOUR MATCHING

SEAT BELTS

317 COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOUR MATCHING,

DASHBOARD

318 COLOUR MATCHING, INTERIOR

COLOURCOORDINATION OF INTERIOR

319 COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOUR MATCHING

32 ROOF HATCH NO ROOF HATCH 320 COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOUR MATCHING

321 COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOUR MATCHING

INTERIOR

322 COLOUR MATCHING, INTERIOR COLORMATCHING

CARPET

323 COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOUR MATCHING

INTERIOR

324 COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOUR MATCHING

INTERIOR

325 COLOUR MATCHING DRIVING UNIT STANDARD

COLOUR STEERING WHEEL

326 REAR VIEW MIRROR, FOOT BLACK GLOSSY FOOT,

REAR VIEW MIRROR OUTER

327 COMMON MATERIAL COMMON MATERIAL

Y283/Y352/L421/V423/V429

328 FLOOR CARPETS FLOOR CARPET 4

329 POWERSTEERING TUNING POWER STEERING TUNING 1 33 GRILL TYPE GRILL, STD

330 FUEL TANK TABLE EXTRA VARIANT TANK TABLE 331 FUEL TANK, VOLUME VOLUME 68 LITRE

332 ARMREST BRACKET, TUNNEL STANDARD ARMREST

BRACKET, TUNNEL

333 MARKET PLATES/LABELS LABELS OUTSIDE BRAZIL

334 CEM LOW SPEC CEM 335 SEAT PADDING SEAT PADDING 3
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336 TYRE SIZE TYRE, 19 INCH 337 DOORS 4 DOOR

338 EMBLEM,REAR,LH-SIDE S60 EMBLEM LEFT SIDE 339 WVTA-NUMBER E9*2007/46*0023*22

34 FUEL DIESEL 340 REAR SPRINGS-(WEIGHT) EXTRA VARIANT

341 LANGUAGE ITALIAN FOR INSTRUMENT AND RADIO 342 TRAIN WEIGHT 4130 KG

343 MAX REAR AXLE WEIGHT 1030 KG 344 GROSS WEIGHT 2230 KG

345 ENGINE I5 2.4L DIESEL 190/420 346 COMMON MATERIAL COMMON MATERIAL V423/V429

347 MAX FRONT AXLE WEIGHT 1240 KG 348 MARKET CODE MARKET VARIANT, NOT FOR PART

STEERING

349 PACKAGES FOR PLATES AND DECALS LABELS FOR

MC26

35 STEERING WHEEL COLOUR DARK COLOUR STEERING

WHEEL

350 FORWARD COLLISION WARNING FORWARD COLLISION

WARNING, VISION

351 TYRE DIMENSION 235/45R19 99V

352 REAR AXLE CABLE RIGHT EXTRA VARIANT 36 LUMBAR SUPPORT WITH ELECTRIC LUMBAR SUPPORT

37 BATTERY H6 70AH 760 COLD CRANKING AMPERE 38 GEARLEVER, LIGHT GEARLEVER ILLUMINATION
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39 GLOBAL OPEN/CLOSE GLOBAL OPEN/CLOSE

DOORS+SUNROOF

4 ARMREST/MIDDLE REAR SEAT CENTRE ARMREST WITH

CUPHOLDER

40 SAFETY BELT REMINDER EU TYPE, ALL SEATS GEN.4

LOGIC

41 TAILPIPE DOUBLE PIPES, INTEGRATED

42 TYRE BRAND PIRELLI 43 FUEL PUMP DIESEL FUEL PUMP

44 GEARBOX,TYPE AUTOMATIC GEARBOX 45 INFLATABLE CURTAINS INFLATABLE CURTAINS REST

46 WHEEL, INCH 19' WHEEL 47 REAR FOG LIGHTS DOUBLE REAR FOG LIGHTS

48 CALLSTART OF PARKING HEATER W/O CALLSTART OF

PARKING HEATER

49 SUN SENSOR DUAL ZONE SUN SENSOR

5 MAKEUP LAMP SUNVISOR 2 ILLUMINATED SUN VISORS 50 CLIMATE CONTROLE STYLE CONTROLE SWICH WITH

CHROME RING

51 PASSIVE ALARM ACTIVATION W/O AUTOMATIC ALARM

ACTIVATE

52 ACKNOWL. SIGNAL LOCK/ALARM LOCK/UNLOCK

ACKNOWLEDGE

53 INSTRUMENT CLUSTER CALIBR. PARAMETER FILE FOR

EUROPE

54 INFOTAINMENT THEFT PROTECTION

INFOTAINMENTTHEFT PROTECTION

55 END STOP FRONT SEAT, RIGHT END STOP FRONT SEAT,

RIGHT SIDE

56 WHEEL BRAKES TYPE FRONT BRAKE DISCS 16,5 FNR
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57 EXTERIOR CODE OSMIUM GREY 58 INFOTAINMENT GROUND CABLE GROUND FOR

INFOTAINMENT CABLE

59 REFRIGERANT R134A 6 EMERGENCY BRAKE LIGHT EMERGENCY BRAKE LIGHT,

FLASHING

60 NEUTRAL CONTROL AUTO.GEAR WITH NEUTRAL

CONTROL FUNCTION

61 COMBINED INSTRUMENT DRIVERS INFORMATION

MODULE WITH 8' TFT

62 WHEEL BRAKES TYPE REAR SMALL EPB (ELECTRICAL

PARKING BRAKE) CALLIPER, SOLID DISC

63 BUMPERS COLOUR MATCHED COLOURED BUMPER

64 TREAD PLATE TREAD PLATE, STANDARD 65 INSERT BUMPER INSERT REAR BUMPER, BLACK

66 STOLEN VEHICLE TRACKING N.A VARIANT FAMILY 15 67 IGNITIONLOCK IMMOBILIZER ANTENNA UNIT

68 DIM SKINS DIM SKIN BASE 69 BRAND VOLVO

7 AUDIO BUTTONS, STEERING WHEEL AUDIO BUTTONS IN

STEERINGWHEEL

70 ADAPTIVE LOAD LIMITER FRONT ADAPTIVE LOAD

LIMITER FRONT DRIVER & PASSENGER SEAT

71 FRONT CRASH SENSING SYSTEM FRONT CRASH

SENSING SYSTEM, CLOSING VELOCITY SENSOR

72 CITY SAFETY, SETTINGS CITY SAFETY 2

73 VIDEO ALLOWED LOCAL CONFIG CONTROLL 74 PRESSURE SENSOR DOOR PRESSURE SENSOR, FRONT
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75 TOELINK TYPE TOELINK 1 76 COLOURS INT/EXT OSMIUM GREY

77 REAR WIEW MIRROR - GLASS LH MIRROR: WIDE, RH

MIRROR: WIDE

78 EXTRA VARIANT FAM DIAGNOS EXTRA VARIANT

DIAGNOS

79 INFOTAINMENT HEAD UNIT INFOTAINMENT HEAD UNIT

1

8 PARKING TICKET HOLDER WITH TICKET HOLDER

80 DAYRUNNING LIGHT DEDICATED DAY RUNNING LIGHT

IN POS '0' AND 'POS' (WITH POS LIGHT IN POS 'POS')

81 GPS TIME AND DATE WITH GPS-TIME AND DATE

82 VOICE CONTROL VOICE CONTROL, ADVANCED 83 SKIDPLATE SKIDPLATE COATED

84 TURBO CHARGING TURBO ENGINE 85 REGION IF DVD REGION EU/SOUTH AFRICA FOR DVD

86 POWER WINDOWS DCU POWER SIDE WINDOWS 87 NAVI MAP REGIONS MAP REGION FOR EUROPE

88 CONNECTED SERVICE BOOKING WITH CONNECTED

SERVICE BOOKING

89 REAR VIEW MIRROR HOUSING TYPE REAR VIEW MIRROR

HOUSING LARGE

9 TOTAL WEIGHT CHECK CARWEIGHT IS OK 90 SBS BUTTONS 1 PRIO SBS BUTTONS

91 COLDCRANK SUPPORT COLDCRANK SUPPORT

FUNCTIONALITY

92 DRIVE DRIVE, DEFAULT ON

93 LINKARMS TYPE LINKARM TYPE 1 94 EXHAUST SYSTEMS EXHAUST SYSTEM DEFAULT
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95 CCM RECIRCULATION CCM RECIRCULATION, NORMAL 96 CONNECTIVITY CONTROL INTERNET MAP, WIFI

STATION ACTIVE

97 FRAME IP SCREEN BLACK FRAME IP SCREEN 98 SWITCH BUTTON, SIDE DOOR BLACK SWITCH BUTTON,

SIDE DOOR, FRONT AND REAR

99 CATALYTIC CONVERTER CATALYTIC CONVERTER

DEFAULT

Chronologie
6 enregistrements trouvés

La chronologie des enregistrements pour ce véhicule

05/2016 Pays inconnu

Fabrication

Le pays (ou l'État) indique soit le lieu de fabrication, l'usine d'assemblage ou l'adresse d'enregistrement du fabricant. La date
peut être approximative.

05/2016 Italie

Première immatriculation

Cet enregistrement représente le fait d'un évènement administratif. Il pourrait s'agir d'un changement de propriétaire, de
documents, etc.

02/2020 Italie

Le propriétaire a changé

Le pays (ou l'État) indique la localisation géographique d'un changement ou renouvellement de propriétaire documenté. Note
que certains changements peuvent être formels, par exemple les transferts de fin de bail et similaires.

05/2024 Italie

A été inspecté

Une inspection technique (aussi connu sou le nom de MOT, contrôle technique, ou test de contrôle des émissions) a été
enregistré. Les tests passés avec succès et ceux qui ont échoué peuvent être inclus.

06/2025 Italie

Le propriétaire a changé

Le pays (ou l'État) indique la localisation géographique d'un changement ou renouvellement de propriétaire documenté. Note
que certains changements peuvent être formels, par exemple les transferts de fin de bail et similaires.
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+36
Sources de données
Nous avons vérifié plus de 900 sources de données dans 40 pays

Les partenaires
Ce rapport se base sur

06/2025 Italie

Mis en vente

Cet enregistrement a été créé parce que le véhicule a été mis en vente sur une place de marché. Parfois, le pays (ou l'État) du
vendeur remplace la localisation réelle du véhicule.
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Conseils utiles après avoir lu ton rapport
Chaque conseil que tu coches t’aide à éviter les mauvaises surprises plus tard. Plus tu vérifies, plus ton achat

auto est sécurisé.

Tu as déjà fait ça, et c'est un excellent début ! Voici ce que tu dois faire ensuite :

Utilise les conseils ci-dessous quand tu iras voir la voiture en personne.

Coche-les au fur et à mesure pour ne rien oublier d’important.

Un mécano expérimenté verra peut-être des problèmes que tu ne remarqueras pas. Voici ce qu’il faut faire :

Assure-toi que le kilométrage affiché sur le compteur de la voiture correspond à celui du rapport. Voici ce qu’il faut faire :

Les carnets d'entretien montrent comment la voiture a été entretenue. Voici ce qu'il faut faire :

Un essai complet permet de détecter des soucis de performance, de tenue de route ou de confort. Tu remarqueras plus de
choses sur la route, ne te contente pas d’un tour de parking. Voici ce qu’il faut faire :

Comparer d’autres annonces t’aide à savoir si le prix demandé est juste ou s'il faut négocier. Voici ce qu’il faut faire :

Vérifie l'historique du véhicule

Fais inspecter la voiture par un professionnel

Prends rendez-vous dans un garage indépendant ou agréé

Demande-leur de vérifier les éléments clés : moteur, freins, suspension, électronique

Demande un retour écrit ou un rapport sur les problèmes découverts

Vérifie le kilométrage

Compare le compteur avec les données de kilométrage du rapport

Cherche des signes d'altération (pédales usées, réparations suspectes sur le tableau de bord...)

Pose des questions si les chiffres ne collent pas

Demande les carnets d'entretien

Demande au vendeur le carnet d’entretien ou les factures d’entretien

Vérifie si les vidanges ont été faites, et les filtres et courroies changés régulièrement

Note les travaux d'entretien manquants ou en retard

Fais un vrai essai routier

Conduis sur autoroute

Roule sur des routes abîmées ou irrégulières

Conduis aussi en ville

Prête attention aux bruits suspects ou aux vibrations

Sois attentif au confort et à la tenue de route

Compare avec d’autres voitures similaires

Cherche des véhicules similaires en ligne (même marque, modèle, année, kilométrage)

Compare les prix demandés

Regarde l’état général et les équipements de la voiture

Utilise ces infos pour négocier avec le vendeur
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Ce rapport PDF contient uniquement les informations les plus essentielles sur l’historique du véhicule. Pour accéder aux données les plus complètes et à jour, nous te recommandons de toujours
consulter le rapport carVertical numérique disponible sur notre site. Bien que nous apportions un soin particulier à la l'exactitude et à la fiabilité des données au moment de sa création, note que
nous ne pouvons garantir que ce fichier PDF n’a pas été modifié ou altéré après sa création.


